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LE TUE CONFEZIONI 
CURATE A MANO

Tutte le proposte possono essere confezionate su 
scatola o cesta (su richiesta), la cui dimensione dipende 
dal numero di prodotti che contiene la proposta. 
Ogni confezione è curata in ogni minimo dettaglio ed 
eseguita rigorosamente a mano.

UN REGALO FIRMATO

Curiamo il tuo regalo e ci piace farlo in ogni piccolo 
dettaglio. Ogni confezione può essere firmata con 
il tuo logo o un messaggio su cartellini o fasce 
personalizzate.

CREIAMO PROPOSTE 
PERSONALIZZATE
SECONDO IL GUSTO E LE ESIGENZE DEL CLIENTE

Garantiamo la disponibilità di tutte le proposte come 
da catalogo per gli ordini effettuati entro il 4 novembre 
2025, oltre questa data alcuni prodotti potrebbero 
essere sostituiti con altri dello stesso valore.
Per le spedizioni in Europa si garantisce l’arrivo entro 
il 24 dicembre per ordini ricevuti entro il 15 novembre 
2025. Le immagini del catalogo possono contenere 
oggetti a puro scopo decorativo e sono da intendersi 
esclusi se non elencati nella descrizione della singola 
proposta.

YOUR HANDMADE GIFT BOX

All proposals can be well packed in boxes or baskets 
(upon request), the size of the box depends on the 
number of products the proposal contains. Each gift 
box is handcrafted with meticulous attention to detail.

BRAND YOUR GIFT

We create customized proposals according to the 
taste and needs of the client in every little detail. Each 
box can be signed with your logo or a massage on 
customized tags or bands. 

WE CREATE UNIQUE PROPOSALS 
THAT ARE TAILORED 
TO THE TASTE AND REQUIREMENTS 

OF OUR CUSTOMER

We guarantee the availability of all proposals as per 
the catalog for orders placed by November 4th, 2025. 
Beyond this date, some products may be replaced 
with others of the same value.For shipments to Europe, 
arrival by December 24th is guaranteed for orders 
received by November 15th, 2025.The images in the 
catalog may contain objects for purely decorative 
purposes and are to be considered excluded unless 
listed in the description of the single proposal.

an italian family

U na Famiglia 
Italiana
Da tre generazioni, Famiglia 
Rocco infonde i propri valori 
nella scelta dei prodotti 
alimentari che offre: crediamo 
nella qualità, nella genuinità 
e nella freschezza, e ci 
adoperiamo instancabilmente 
nella ricerca per offrire 
eccellenze alimentari che 
soddisfino la sensibilità del 
gusto. La qualità, la garanzia e 
la ricerca delle nostre selezioni 
rappresentano il prestigio 
dell'azienda.

Famiglia Rocco has been 
passing down its core values 
for food selection for three 
generations: we believe in 
quality, authenticity, and 
freshness, and it is with tireless 
research that we work to offer 
food excellence that satisfies 
the sensitivity of taste.
Research, guarantee, and 
quality of our selections are 
the prestige of the company.
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Scegli la tua Finitura
CHOOSE THE DETAILS

Nastro

su Richiesta

Pino

Chiusura con 
nastro elegante

Elegant bow

Chiusura con 
nastro elegante, 
ramo di pino e "pick" 

Elegant bow, 
pine banch and "pick"

Un esempio 
di scatola aperta

Chiusura con nastro 
elegante e ramo di pino

Elegant bow 
and pine branch

• CARTELLINO AUGURALE PERSONALIZZATO con logo 
aziendale da appendere al fiocco: 0,60€

• PERSONALIZZAZIONE CON LOGO SU SCATOLA: impianto 
28,00€ + marcatura 0,35€ - minimo ordine 80pz stessa misura 
e ordine entro il 31/10/2025

• PERSONALIZZAZIONE CON LOGO SU NASTRO: impianto 
stampa serigrafica 1 colore 180,00€ + costo al mt 1,10€ 
minimo ordine 80pz e ordine entro il 15/10/2025

sul costo della proposta
on the proposal price+2€

Premium sul costo della proposta
on the proposal price+5€

Senza costi aggiuntivi 
No additional cost

11

22

33
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VUOI DARE ALLA TUA CASA 
O ALLA TUA AZIENDA 

un’Atmosfera Natalizia 
Indimenticabile?
Allora dai un’occhiata al nostro sito: 
trovi decorazioni, alberi di Natale 
(completi di addobbi o da personalizzare), 
accessori e oggetti d’arredo natalizio 
pronti per essere spediti in tutta Italia!

TOCCA CON MANO
LA MAGIA DEL 
NATALE!
 
Passa a trovarci 
nel nostro showroom 
a Codevigo!

Instagram: 
famigliarocco_shop
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Proposte 
Natale
2025



Classica

1.  Panettone artigianale senza canditi – 750g Flamigni

2. Prosecco DOC Brut "Belstar" – 75cl Bisol

Scatola elegante 

1.  Artisanal panettone without candied fruit 750g Flamigni 

2. DOC Brut Prosecco "Belstar" – 75cl Bisol

Elegant box  

2 PRODOTTI 20,50€ IVA esclusa 
VAT excluded
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte)
• Pino Argentato c/240led H90 Ø85  –  127,50€
• Cesto rettangolare 40x35cm –  48,96€
• Soldatino con tamburo 90x25x22cm –  263,50€



Condivisa

1.  Panettone artigianale senza canditi  – 750g Flamigni 

2. Prosecco DOC Brut "Belstar" – 75cl Bisol

3. Tavoletta Nougatine  – 95g Venchi

4. Biscotti frollini alla liquirizia – 200g Forno Minniti

5. Torrone al pan di spagna ''IRPINO'' – 150g

Scatola elegante 

1.  Artisanal panettone without candied fruit – 750g Flamigni

2.  DOC Brut Prosecco "Belstar" – 75cl Bisol

3.  Nougatine chocolate bar 95g – Venchi

4.  Shortbread biscuits with licorice – 200g Forno Minniti

5.  Nougat with sponge cake “IRPINO” – 150g

Elegant box

5 PRODOTTI
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Vaso flow sinuoso H31 Ø17 - 25.50€
• Papavero in ramo rosso H70 - 8.50€(al pezzo)

31,10€ IVA esclusa 
VAT excluded



Dolcezze 
1.  Panettone artigianale senza canditi –  750g Flamigni 

2.  Prosecco DOC Brut "Belstar" – 75cl Bisol

3.  Tavoletta di cioccolato bianco con nocciole Piemonte IGP – 110g Tastelanghe

4.  Crema spalmabile di nocciole Piemonte IGP – 100g Caramello Tastelanghe

5.  Biscotti al bergamotto – 200g ''Pipparelle'' Forno Minniti

6.  Biscotti Foglie di Mais – 220g PrimoPan

Scatola elegante 

1. Artisanal panettone without candied fruit 750g Flamigni

2. DOC Brut Prosecco "Belstar"  – 75cl Bisol

3. White chocolate bar with Piedmont IGP hazelnuts – 110g Tastelanghe

4. Caramel hazelnut spread Pedemont IGP – 100g Tastelanghe

5. Bergamot biscuits "Pipparelle" – 200g Forno Minniti

6. Foglie di Mais cookies – 220g Primo Pan

Elegant box

6 PRODOTTI
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Vaso anfora verde e rosa H22 Ø20 - 51,00€
• Vaso anfora rosa ‘’mauve’’ H33 Ø16 - 56,00€
• Vaso rosa mix H16 Ø20.5 - 56,00€
• Melograno rosa chiaro in rami con foglie H33 - 2.55€
• Melograno rosso in rami con foglie H33 - 2.55€

36,55€ IVA esclusa 
VAT excluded
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Sapori Di Casa

1. Pandoro classico incartato a mano  –  750g Flamigni

2. Cabernet Colli Euganei –  75cl Parco del Venda

3. Taralli artigianali  –  350g 

4. Salame di Roncole Verdi  –  400g ca.

5. Formaggio Pecorino Pienza nero – 350g ca.

Scatola elegante 

1. Classic hand-wrapped pandoro  –  750g Flamigni

2. Cabernet Colli Euganei  –  75cl Parco del Venda

3. Artisanal taralli  –  350g

4. Salami from Roncole Verdi  –  400g approx. 

5. Black-crusted pecorino from Pienza  –  350g approx. 

 
Elegant box

5 PRODOTTI

NATALE /// 2025
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Festone Pino L 270 EDG - 141,00€
• Fiocco Velluto clip ( rosso-gold-verde ) H30 L13 - 4,08€

48,50€ IVA esclusa 
VAT excluded
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FestoSa

1. Panettone artigianale senza canditi   –  750g Flamigni (rosso)

2. Cabernet Colli Euganei   –  75cl Parco del Venda

3. Prosecco DOC Brut "Belstar"   –  75cl Bisol

4. Eliche di Gragnano IGP 100% grano italiano   –  500g Ducato d' Amalfi

5. Sugo con Porcini e Salsiccia   –  190g 

6. Torrone al pan di spagna ''IRPINO''  –  150g 

7. Grana Padano "Oro del Tempo" con 20 mesi di stagionatura  –  200g

8. Candela a forma di cuore verde/rossa colori assortiti   

Scatola elegante

1. Artisanal panettone without candied fruit  –  750g Flamigni

2. Cabernet Colli Euganei  –  75cl Parco del Venda

3. DOC Brut Prosecco "Belstar"  –  75cl Bisol

4. Eliche pasta from Gargano PGI 100% Italian wheat  –  500g Ducato d'Amalfi

5. Porcini mushroom and sausage sauce  –  190g

6. Sponge Cake Nougat "IRPINO"  –  150g

7. Grana Padano “Oro del Tempo” 20 months aged  –  200g

8. Heart-shaped green/red candle (assorted colors) 

Elegant box

8 PRODOTTI
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Decoro Pino oro H44 L18 L12 - 40,80€
• Decoro scarpa Porta bottiglia rossa H22 L25 - 42,50€

54,70€ IVA esclusa 
VAT excluded



Dono Di Terra
1.  Panettone artigianale senza canditi  – 750g Flamigni 

2.  Vino prosecco superiore "1930" DOCG Brut  – 75cl Varaschin

3.  Speck tirolese   –  500g ca.

4.  Taralli artigianali  –  350g

5.  Caciocavallo silano DOP mezza forma  –  600g ca.

6. Torrone al pan di spagna ''IRPINO''  –  150g

Scatola elegante 

1. Artisanal panettone without candied fruit  –  750g Flamigni

2. Superior Prosecco “1930” DOCG Brut  –  75cl Varaschin

3. Tyrolean speck  –  500g approx.

4. Artisanal taralli  –  350g 

5. Caciocavallo Silano cheese DOP half form  –  600g approx. 

6. Sponge Cake Nougat "IRPINO"  –  150g 

Elegant box 

6 PRODOTTI
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 

• Vaso geometrie bottiglia light gold H61 Ø20 - 61,00€
• Vaso geometrie bottiglia light gold H48.5 Ø20 - 42,5€

• Felce Metal ramo Oro H96 - 3,40€
• Pallina Natalizia Rombi oro Ø8 - 3,40€

• Pallina Natalizia Rombi oro Ø10 - 4,25€
• Pallina Natalizia Rombi oro Ø12 - 6,80€

• Pallina Natalizia Rombi oro Ø15 - 12,75€

58,10€ IVA esclusa 
VAT excluded



Mediterranea

1.  Sugo ragù di cortile  –  180g 

2.  Paccheri di Gragnano IGP 100% grano italiano  –  1kg Ducato d' Amalfi

3.  Riso carnaroli in sacchetto cotone  –  500g L'olmo

4.  Spaghetti di Gragnano IGP 100% grano italiano  –  500g Ducato d' Amalfi

5.  Sugo pomodori pelati al naturale Bio  –  580ml BioOrto

6.  Olio extra vergine di oliva biologico  –  500ml "Oliva Coratina"

7.  Grana Padano "Oro del Tempo" con 20 mesi di stagionatura  –  200g

8. Conditonno al peperoncino  –  300g Colimena

Scatola elegante

1. Rustic meat ragù  –  180g

2. Paccheri pasta from Gragnano PGI 100% Italian wheat  –  1kg Ducato d'Amalfi

3. Carnaroli rice in cotton bag  –  500g L'Olmo

4. Spaghetti from Gragnano PGI 100% Italian wheat  –  500g Ducato d'Amalfi

5. Organic peeled tomato sauce  –  580ml

6. Organic extra virgin olive oil  –  500ml “Oliva Coratina”

7. Grana Padano “Oro del Tempo” 20 months aged  –  200g

8. Spicy tuna pasta sauce  –  300g Colimena

Elegant box
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Decoro pino in metallo light grey H58 Ø27 - 56,00€
• Decoro pino in metallo light grey H67 Ø33 - 74,80€
• Decoro pino in metallo light grey H77 Ø43 - 119,00€

8 PRODOTTI

60,80€ IVA esclusa 
VAT excluded
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noBile Inverno
1. Panettone artigianale senza canditi  –  750g Flamigni

2. Prosecco DOC Brut "Belstar"  –  75cl Bisol

3. Cabernet Colli Euganei  –  75cl Parco del Venda

4. Biscotti Foglie di Mais  –  220g Primo Pan

5. Speck tirolese  –  500g ca.

6. Torrone al pan di spagna ''IRPINO''  –  150g

7. Cioccolatini assortiti ''Perle'' –  200g Venchi

8. Eliche di Gragnano IGP 100% grano italiano  –  500g Ducato d' Amalfi

9. Sugo Ortolana Bio  –  370ml

10. Formaggio Pecorino Pienza nero  –  350g ca. 

11. Taralli artigianali  –  350g

12. Crema spalmabile di nocciole Piemonte IGP  –  100g Gianduia Tastelanghe

Scatola elegante  

1. Artisanal panettone without candied fruit  –  750g Flamigni

2. Prosecco DOC Brut "Belstar"  –  75cl Bisol

3. Cabernet Colli Euganei  –  75cl Parco del Venda

4. Foglie di Mais cookies  –  220g Primo Pan

5. Tyrolean speck  –  500g approx.

6. Sponge Cake Nougat "IRPINO"  –  150g

7. Assorted chocolates “Perle”  –  200g Venchi

8. Eliche pasta from Gargano PGI 100% Italian wheat  –  500g Ducato d'Amalfi

9. Organic vegetable sauce  –  370ml

10. Black-crusted pecorino from Pienza  –  350g approx.

11. Artisanal taralli  –  350g Palumbo

12. Gianduia hazelnut spread Pedemont IGP  –  100g Tastelanghe

Elegant box

12 PRODOTTI

OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Albero led Cono 20microled H40 Ø12 - 8,16€
• Albero led Cono 30microled H60 Ø16 - 16,83€
• Pallina flowermix verde e rossa Ø10 - 7,65€

77,65€ IVA esclusa 
VAT excluded
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Sapori Antichi

1. Panettone "Demi Sel" al burro salato d'Isigny  –  500g Flamigni

2. Giardiniera dell'orto tagliata a mano  –  350g

3. Taralli artigianali  –  350g

4. Mortadella classica di carni italiane selezionate  –  700g ca.

5. Speck tirolese  –  500g ca.

6. Salame Strolghino di Roncole Verdi  –  250g ca. 

7. Caciocavallo silano DOP mezza forma  –  600g ca.

8. Formaggio Pecorino Pienza nero  –  350g ca.

9. Mostarda Pomodori verdi e fichi  –  160g Alpe Pragas

10. Franciacorta Cuvée Prestige Extra Brut  –  75cl Ca' del Bosco

11. Salame felino IGP  –  400g ca. 

Scatola elegante 

1. “Demi Sel” panettone with salted Isigny butter  –  500g Flamigni

2. Hand-cut vegetable giardiniera  –  350g

3. Artisanal taralli  –  350g

4. Classic mortadella from selected Italian meats  –  700g approx.

5. Tyrolean speck  –  500g approx.

6. Strolghino salami from Roncole Verdi  –  250g approx. 

7. Caciocavallo Silano cheese DOP half form  –  600g approx. 

8. Black-crusted pecorino from Pienza  –  350g approx. 

9. Green tomato and fig mostarda  –  160g Alpe Pragas

10. Franciacorta Cuvée Prestige Extra Brut  –  75cl Ca' del Bosco

11. Felino IGP salami  –  400g approx. 

Elegant box

11 PRODOTTI

OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Festone Pino L 270 EDG - 141,00€
• Fiocco Velluto clip (rosso-gold- verde) H30 L13 - 4.08€

141,40€ IVA esclusa 
VAT excluded
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Fiaba di Natale

1. Pandoro gocce di cioccolato  –  1kg Animalier Muzzi

2. Vino Ferrari Perlè  –  75cl

3. Spaghetti di Gragnano IGP 100% grano italiano  –  500g Ducato d' Amalfi

4. Parmigiano Reggiano con 26 mesi di stagionatura  –  500g ca.

5. Salame felino IGP  –  400g ca. 

6. Cioccolatini Praline assortite  –  150g Boella e Sorrisi

7. Olio extra vergine di oliva biologico  –  500ml "Oliva Ogliarola"

8. Grissini rustici con sale marino  –  200g

9. Patatine stick – 70g Patatas Nana

10. Wafer gusti assortiti "babbini dolci pensieri''  –  130g Babbi

Scatola elegante 

1. Pandoro with chocolate chips  –  1kg Animalier Muzzi

2. Ferrari Perlè sparkling wine  –  75cl

3. Spaghetti from Gragnano PGI 100% Italian wheat  –  500g Ducato d'Amalfi

4. Parmigiano Reggiano aged 26 months  –  500g approx.

5. Felino IGP salami  –  400g approx. 

6. Assorted praline chocolates  –  150g Boella e Sorrisi

7. Organic extra virgin olive oil  –  500ml “Oliva Ogliarola”

8. Rustic breadsticks with sea salt  –  200g

9. Stick potato chips  – 70g Patatas Nana  

10. Assorted flavored wafers "Babbini Dolci Pensieri"  –  130g Babbi

Elegant box 

10 PRODOTTI
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135,10€ IVA esclusa 
VAT excluded

Oggetti extra nella foto 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Alzata soldatino verde e rossa H30 Ø22 - 40,80€
• Contenitore Pino natalizio H25 Ø11 - 20,40€
• Corona fiocchi rossa Ø60 - 187,00€
• Decoro Pino verde e rosso H49 L32 L10 - 78,20€
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Imperiale
1.  Panettone di alta pasticceria con 36 ore di lievitazione  –  1kg

2.  Champagne Charpentier Brut tradition 36 mesi  –  75cl

3.  Amarone della Valpolicella DOCG  –  75cl Anfora

4.  Piramide di Gianduiotti  –  230g Boella

5.  Parmigiano Reggiano con 26 mesi di stagionatura  –  500g ca.

6.  Olio Taggiasco  –  500ml Sant'agata

7.  Salame felino IGP  –  400g ca. 

8.  Taralli artigianali  –  350g

9.  Recioto Valpolicella DOCG  –  50cl Bertani

10.  Filetto di tonno in olio d'oliva  –  320g Colimena

11.  Paccheri di Gragnano IGP 100% grano italiano  –  1kg Ducato d' Amalfi

12.  Crema Zabaione 150g con Nocciolini IGP  40g

13.  Biscotto con farina integrale Khorasan  –  350g Primopan

14.  Stecca torrone nocciole e rhum ricoperto di cioccolato fondente  –  200g Venchi 

Scatola elegante

1. Gourmet panettone with 36-hour leavening  –  1Kg

2. Champagne Charpentier Brut Tradition 36 months  –  75cl

3. Amarone della Valpolicella DOCG  –  75cl Anfora

4. Gianduiotti chocolate pyramid  –  230g Boella

5. Parmigiano Reggiano aged 24 months  –  500g approx.

6. Taggiasco extra virgin olive oil  –  500ml Sant’Agata

7. Felino IGP salami  –  400g approx.

8. Artisanal taralli  –  350g

9. Recioto Valpolicella wine DOCG  –  50cl Bertani

10. Tuna fillet in olive oil  –  320g Colimena

11. Paccheri pasta from Gragnano PGI 100% Italian wheat  –  1kg Ducato d'Amalfi

12. Zabaione cream 150g with little hazelnuts IGP 40g

13. Khorasan whole-wheat flour biscuits  –  350g Primopan

14. Hazelnut & rum nougat bar coated in dark chocolate  –  200g Venchi

Elegant box

14 PRODOTTI 215,20€ IVA esclusa 
VAT excluded
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Duo Regale

1.  Culatta rifilata  –  2,5kg ca.

2. Champagne Bollinger Special Cuvee 12°  –  75cl

Scatola elegante 

1.  Trimmed culatta ham  –  2.5kg approx.

1.  Champagne Bollinger Special Cuvee 12°  –  75cl 

Elegant box

2 PRODOTTI

OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Soldatino c/vassoio verde e rosso H107 - 372.30€
• Decoro Fiocchi cono rosso H 150 Ø50 - 765,00€
• Decoro Fiocchi cono rosso H120 Ø45 - 544,00€

163,85€ IVA esclusa 
VAT excluded
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1. Il Bria tronchetto bagnato al rum e cioccolato fondente 
    –  500g Pan briacone
2. Stecca di cioccolato fondente 61% con frutta secca 
    e candita  –  750g Giraudi
3. Pomodori pelati al Naturale  –  1kg BioOrto
4. Paccheri di Gragnano IGP 100% grano italiano 
     –  1kg Ducato d' Amalfi
5. Olio extra vergine di oliva biologico 
    –  500ml "Oliva Coratina"
6. Parmigiano Reggiano con 26 mesi di stagionatura 
    –  500g ca.
7. Babà al bergamotto in vasocottura – 350g
8. Zucchine San Pasquale intere in olio evo 
    –  280g Bio Eccellenze Nolane
9. Filetto di Tonno in olio d'oliva – 550g Colimena
10. Miele di Acacia con noci, nocciole e mandorle 
     –  300g Prunotto
11. Recioto Valpolicella DOCG  –  50cl Bertani
12. Fiocco di Roncole Verdi  –  1kg ca.
13. Champagne Laurent Perrier Brut  –  75cl
14. Pallina addobbo natalizio a forma di fragola  –  Ø15cm

Scatola elegante

1. “Il Bria” rum-soaked chocolate log  –  500g Pan Briacone
2. 61% dark chocolate bar with dried candied fruit  
    –  750g Giraudi
3. Peeled tomatoes in natural juice 1kg Biorto
4. Paccheri pasta from Gragnano PGI 100% Italian wheat  
    –  1kg Ducato d'Amalfi
5. Organic extra virgin olive oil 500ml “Oliva Coratina”
6. Parmigiano Reggiano aged 26 months approx. 500g
7. Bergamot baba in jar cooking 350g
8. Whole San Pasquale zucchini in EVO oil  
    –  280g Bio Eccellenze Nolane
9. Shredded tuna fillet in olive oil  –  550g Colimena
10. Acacia honey with walnuts, hazelnuts, almonds 
    –  300g Prunotto
11. Recioto Valpolicella wine DOCG  –  50cl Bertani
12. Fiocco ham from Roncole Verdi  –  1kg approx.
13. Champagne Laurent Perrier Brut  –  75cl
14. Strawberry-shaped ornament  –  Ø15cm

Elegant box

velluTo 
di Sapori

14 PRODOTTI

257,55€ IVA esclusa 
VAT excluded
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma 
ordinabili a parte) 
• Decoro Fiocchi cono rosso 
   H 150 Ø50 - 765,00€
• Decoro Fiocchi cono rosso 
   H120 • 45 - 544,00€
• Vaso freaky melograno 
   H18.5 Ø25 bianco e rosso - 93,50€
• Melograno rosa chiaro in rami 
   con foglie H33 - 2,55€
• Melograno rosso in rami 
   con foglie H33 - 2,55€



Serata Perfetta

1.  Decoro Abete nero  –  H29cm

2. Plaid in chateau grey  –  140x180cm

3. Cioccolata calda Cioccodelizia  –  150g Babbi

4. Biscotto con farina integrale Khorasan  –  350g Primopan

5. Torroncini al pan di spagna e liquore  –  250g "Cuoredoro" 

6. Candela alla cannella  –  H12cm

7. Tazza natalizia  –  H10.5cm  Ø10cm
 
Scatola elegante 

1.  Black fir decoration EDG –  H29cm

2. Chateau grey throw blanket  –  140x180cm

3. Hot chocolate Cioccodelizia  –  150g Babbi

4. Khorasan whole-wheat flour biscuits  –  350g

5. Mini nougat with sponge cake and liqueur 250g "Cuoredoro"

6. Cinnamon candle  –  H12cm

7. Christmas mug  –  H10.5cm Ø10cm

Elegant box

7 PRODOTTI 84,80€ IVA esclusa 
VAT excluded
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Decoro natalizio fungo rosso e bianco H9.5 Ø7.5 - 3,74€
• Decoro natalizio fungo rosso e bianco H18 Ø10 - 7,14€
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Essenza Rosa

1.  Gin Santa Ana Pomelo  –  70cl

2. Acqua Tonica Match Floral  –  20ml (2pz)

3. Candela classic avorio  –  Ø8,5cm 

4. Petali di cioccolato con cuore morbido al lampone  –  100g

5. Pallina addobbo natalizio Bacche  –  Ø12cm

Scatola elegante 

1.  Pomelo gin Santa Ana  –  70cl

2.  Match Floral tonic water  –  20ml (2 pcs)

3.  Classic ivory candle  –  Ø8,5cm

4.  Chocolate petals with soft raspberry center  –  100g

5.  Berries christmas tree decoration  –  Ø12cm

Elegant box

5 PRODOTTI
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Vassoio decorativo rettangolare platinum H3.5 L50 - 29.75€

66,70€ IVA esclusa 
VAT excluded



Tonic Mood

1. Gin Saigon Baigur 43%  –  70cl

2. Acqua Tonica Tribute 20cl (2pz)

3. Patatine Stick  –  70g Patatas Nana

4. Cannucce in vetro  –  H23cm (2 pezzi)

5. Bicchieri da gin rifiniti con bordo in oro  –  H15cm  Ø8cm (2 pezzi)

Scatola elegante

1. Gin Saigon Baigur 43%  –  70cl

2. Tribute tonic water  –  20cl (2 pcs)

3. Potato chips in tin  –  70g Patatas Nana

4. Glass straws  –  H23cm (2pz)

5. Gin glasses finished with a gold rim –  H15cm  Ø8cm (2 pcs)

Elegant box

41
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5 PRODOTTI

OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Pallina natalizia Pigna verde H8.4 Ø4.5 - 3,40€
• Pallina natalizia Pigna verde H13 Ø6 - 5,95€
• Ramo pino con pigne H66 - 11,05€

65,15€ IVA esclusa 
VAT excluded
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G occe d'Oro

1. Rum Filipine Don Papa ''the spirit of don papa''  –  70cl Astucciato

2. Cioccolatini Napolitans assortiti  –  200g Giraudi

3. Bicchieri in vetro Amleto  –  H17cm (2pz)

Scatola elegante 

1. Filipino rum Don Papa “The Spirit of Don Papa”  –  70cl in gift box

2. Assorted Napolitan chocolates  –  200g Giraudi

3. Glass tumblers “Amleto”  –  H17cm (2 pcs)

Elegant box

3 PRODOTTI 91,00€ IVA esclusa 
VAT excluded
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Pino luxury c/2000led H180 Ø100 - 340,00€
• Pallina natalizia Velvet Camel Ø10 - 3,40€



Nota Esotica

1.  Rum Eminente Reserva 7 Y.O  –  70cl

2.  Cioccolatini Praline assortiti  –  450g Boella

3.  Sigaro cubano al cioccolato  –  100g Venchi

Scatola elegante

1.  Eminente Reserva 7-year-old rum  –  70cl

1.  Assorted praline chocolates  –  450g Boella e Sorrisi

1.  Chocolate Cuban cigar  –  100g Venchi

Elegant box

3 PRODOTTI 80,70€ IVA esclusa 
VAT excluded
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Brina

1.  Ca' del Bosco extra Brut Cuvee Prestige –  75cl

2.  Tavoletta cioccolato bianco con Nocciole IGP, Pistacchi 

    e Mandorle salate  –  600g Venchi

Scatola elegante

1.  Ca' del Bosco Extra Brut Cuvee Prestige  –  0.75cl

2.  White chocolate bar with IGP hazelnuts, pistachios 

    & salted almonds  –  600g Venchi

Elegant box

2 PRODOTTI 63,10€ IVA esclusa 
VAT excluded

OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Portacandela Marzapane Amber H23 Ø8.5 - 16,83€
• Pallina trottola intagli amber Ø10 - 9,35€
• Pallina intagli amber Ø10 - 9,35€
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Lussuosa

1. Champagne Laurent Perrier Brut  –  75cl

2. Panettone di alta pasticceria con 36 ore di lievitazione  –  1kg

Scatola elegante

1. Champagne Laurent Perrier Brut  –  75cl

1. Gourmet panettone with 36-hour leavening  –  1Kg

Elegant box

2 PRODOTTI 77,60€ IVA esclusa 
VAT excluded
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 
• Vaso freaky melograno H18.5 Ø25 bianco e rosso - 93,5€
• Melograno rosa chiaro in rami con foglie H33 - 2,55€
• Melograno rosso in rami con foglie H33 - 2,55€
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Brindisi 
     a BaccO

1.  Vino Roche Bellene Bourgogne Pinot Noir 2022 Cuvée Réserve  –  75cl

2.  Vino Crèmant de Loire  –  75cl

3. Bicchieri stelo lungo  –  H 24 L10 (4pz)

Scatola elegante

1.  Roche Bellene Bourgogne pinot noir 2022 Cuvée Réserve  –  75cl

2.  Crémant de Loire wine  –  75cl

3. Stemmed wine glasses  –  H 24 L10 (4pz)

Elegant box

3 PRODOTTI

80,80€ IVA esclusa 
VAT excluded
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OGGETTI EXTRA NELLA FOTO 
(Non compresi nella proposta ma ordinabili a parte) 

• Decoro Origami renna H25 Ø16 - 5,95€
• Decoro Origami renna H50 Ø32.5 - 16,15€

• Vassoio decorativo intreccio ovale marrone H4 L47 - 25,5€
• Vassoio decorativo intreccio ovale marrone H5 L37 - 56,00€

• Pino Argentato c/240led H90 Ø85 - 127,50€
• Cesto rettangolare H40-35 - 48,96€

• Decoro natalizio pigna led H15 Ø10 Amber - 10,03€
• Pallina natalizia melograno vetro Ø10 - 5,00€
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T +39 049 5817019
M +39 335 5602361 
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Famiglia Rocco
Via Roma, 58 - 35020 

Codevigo (PD)

Showroom 
Via Strada dei Pescatori, 6/C 

35020 Codevigo (PD)

T +39 049 5817019
M +39  335 5602361 

 info@famigliarocco.com

www.famigliarocco.com

http://www.famigliarocco.com
https://www.facebook.com/profile.php?id=100046539355865
https://www.instagram.com/famiglia_rocco/?fbclid=IwAR0NsanfKt8GR6V4Ilgr2XHYvTIQKBi1tiJ4ASU9dh45VzIRZoZuYIDLGIU

